Monteringsanvisning

Nyliden Stuga 25m?

V2.0

BASECO



Monteringsanvisning Nyliden stuga 25 m? v2.0

Tack for att du valde en stuga fran Baseco.

Innan ni paborjar monteringen, 6ppna paketen och sortera upp materialet efter plocklistan
pa kommande sidor i monteringsanvisningen.

Kontrollera att alla bitar finns med och ar oskadade. Eventuella reklamationer pa grund av
skada skall goras innan monteringen paborjas.

Detta behovs for att montera Nyliden stuga 25m2
Matt pa skruv och spik &r vara rekommendationer.

Grund

e Vattenpass for att vaga in syllen
e Grundstenar 16 st., t.ex. lecablock, gjutna plintar, eller stenplattor

Golv

e 70st Skruv 5,0x100 eller spik 100mm for golvasar (4st/golvas).
e Golvskruv t.ex. PWS 4,8x47mm, ca 400st, fér 25mm golvbrador.

Stomme

e Traskruv 5,0x100mm ca 30st for att fasta vaggen i syllen
e Hammare eller slagga for att sla ihop knutbrador. Slagkloss medféljer.

Tak

o Till takbrador, Spik 75mm eller traskruv 4,5 x50mm ca 1300st.
e Vindbrédor, takfot, Spik 75mm eller traskruv 4,5x50mm
e Yittre takasar, traskruv min 100mm, 8st

Ovrigt

Fonster- och dorrfoder, traskruv 4,5x50mm eller spik 75mm
Fonsterlist, dorrlist, 4,5x70mm skruv

Karm innerdorr. Karmskruv 4st.

Montering av dorr-/fonsterparti, 4,5x70mm skruv



Monteringsanvisning Nyliden stuga 25 m?

. 2 Plocklista v1.6
Nyllden Sfuga 25m 45x145 Knuttimmer

Stomme

Gé& - 800 1st

G3 - 2200 1st
G2 - 3600 1st
G1- 4450 1st

:n:‘USOw[‘[ GAVELSPETS 1ST

G& - 800 1st

G3 - 2200 1st

G6 - 3600 1st

G5 - 4450 st
GAVELSPETS 1ST

‘[15011 1£85 1]

GB - 1000 1st
G7 - 1900 1st
Ml[ 1485 [[121 GAVELSPETS 1ST

L50 255 450
T AT t t 1 1 1 === =—

5,65
WL O A A R ) A ERNM Y - corsen

S t ] t u 1 1 T 1t 1

5,62
LT e e e T e e oz

,225, 450 . 450 . LS50 . 450 259, A
T U 1 T T T T 50_'

6°
(L T S S O - 9 sen

,225, 450 ., 450 . 450 450 255 450
—x t 1 1 | ) — Y

A - L450mm 18st
+ 1 st reserv

AT - 4450mm 1st

,150 2530 1485 150
t

-+
-~
e
-
—~+
*
-

150 4080 2,150
B e Al - 4450mm 1st

150 2530 1485 150,
T
EEee------—————x———— -l A5-.50mn st

3585 1190

548 " 2690 541 1150

— - B1- 3802 5mm 1st

548 2690 547 150,

-
-

~

+
-+

+
+
-+

B2 - 3802.5mm st

JUUIuouuunouneng oo

150, 2280 4,150

I
E:

C- 2670mm 19st

S
3

150,225 . 450 450 450 255 150
AR A

r
3
-+

C1- 2670mm 1st

|

2280 150,

&

4
L
-
-

D - 2497.5mm 19st

1265 810

o
=]
il

4,150

L

4
-

D1~ 2497.5mm 1st

!
-

1265 810 205 150,
1 k)

-
-

I

D2 - 2497 5mm 1st

~

1485

Tw

=

-

3

r

i
&

_lo

E - 2047mm Sst

| |

v2.0



Monteringsanvisning Nyliden stuga 25 m?

. 2 Plocklista v1.3
Nylldeﬂ Sfuga 25m £5x145 Knuttimmer
Stomme
f_I_S_Q‘" 1485 1150;
F - 187Smm 3st
547 . 1265 5
H - 1857mm 13st
| - 1562mm 5st
J - 1045mm Sst
L - 862mm Sst

M - B20mm 1hust

N - 743mm 13st

0 - 517mm Sst
1
205,150
— P - 400nM 13st
150, ,150
<t
R o 35 st
95 150

JUOODOUUIOTL

R - 290mm 20st

95, ,150
33-‘-‘-31’ S - 290mm ist




Monteringsanvisning Nyliden stuga 25 m?

Nyliden stuga 25m’

IREGEL LSﬂ"Omm.

5289 58

—
v
fon

-

[HIHOO000 D000 D00 0

560 4380 |
560 56° 5289 sg° X
56, | 192 %0 |

REGEL L5x145mm

REGEL 45x120mm

REGEL 45x35mm

RAPLAN 22x120mm

L o S

25x135/159/180mm ANDSPONT, —
FALLANDE LANGD INPLASTAT | BUNT

20x113/135mm ANDSPONT, FALLANDE —
LANGD INPLASTAT | BUNT

TATNINGSLIST 8x2 mm
FOGLIST 8x21mm

GOLYLIST 18x70mm
DORR-/FONSTERLIST 45x45mm
DORRFODER 22x95mm
SKARVBLECK

ANKARSKRUV

OBS!
Takfot och vindskivor &r 22x170mm

YTTERDORR, ISOLERAD, 1st
MATT: 690X1890mm

FONSTERPART), ENERGI, 3st
MATT: 790X1890mm

[ —

INNERDORR, 1st

ENKELFONSTER, ENERGI, 1st
MATT: 660X925mm

ENKELFONSTER, ENERGI, 25t
MATT 650X1865mm

| E——

MATT: 690X 1890mm

—

Plocklista v15
REGEL, TAK, GOLV

TAKAS - 5289mm Bst

TAKAS - 5289mm Sst

TAKAS - 5289mm 2st
GOLVAS - 3585mm Bst

GOLVAS - 2280mm 9st

SYLL $1- 3905mm 1st

SYLL S2- 4145mm 2st
SYLL S3- 4004mm 2st
SYLL S&- 1751mm 2st

BARLINA - 3905mm 2st
TAKFOT - 4500mm 4st

FODER 7st

VINDSKIVA - 4000mm 6st

TAKFOT - 2700mm st

GOLY - ca 24m”

TAK - ca LOm?

gm

2m st
ca 35m
4.2m 8Bst
4.2m 1,5st
23st
1ASK

v2.0



Monteringsanvisning Nyliden stuga 25 m?

. 2 Plocklista v1.2
Nyliden stuga 25m DORR/FONSTER
KAPSCHEMA FODER 22x120 KAPSCHEMA

L =45m

L=45m

L =45m

L=45m

L=45m

L = 4.5m

L =45m

NN

DORR-/FONSTERPARTI: UPPE - 2700mm 1st, SIDA - 19%0mm 2st, NERE - 244L0mm 1st
FONSTER 660x325 UPPE - 1155mm 1st, SIDA - 750mm 2st, NERE - 895mm 1st
FONSTER 650x1865 UPPE - 2125mm 2st, SIDA - 750mm &st, NERE - 1865mm 2st
FONSTER 790x1890: UPPE - 1020mm 1st, SIDA - 1990mm 2st, NERE - 760mm 1st

KAPSCHEMA FODER 22x95

b 2000 2000
1 1

|

U Doood Ol

L=42m
856

|

INNERDORR 690x1890: UPPE - 856mm Ist, SIDA - 2000mm 2st L=21m

KAPSCHEMA FONSTERLIST 45x45
" 1865 ; 1865

el
=

L=42m
” 1865 < 1865

—
-
-4

L=42m
x 150 " 750 " 925 o 925

="
-

L=42m
: 1940 & 1940

L=42m

790 " 750 750 60 ; 760
1 1 1 1 1

-

L=42m

FONSTER 660x925: UPPE/NERE - 925mm 2st, SIDA - 760mm 25,
FONSTER 650x1865 UPPE/NERE - 1865mm &4st, SIDA - 750mm 4st,
FONSTER 790x1890. UPPE - 790mm 1st, SIDA - 1940mm 2st

KAPSCHEMA DO?RLIST L5xL5 o0 : 1940

1940 1540

7 R

L=42m

-
—
-

L=42m
690 N 2374
1 1

INNERDORR 690x1890: UPPE - 690mm 1st, SIDA - 1940mm 2st
*DORR-/FONSTERPARTI: UPPE- 23T4mm 1st, SIDA - 1940mm 25t

=

L=42m

#MATT KONTROLLERAS EFTER HOPSATTNING AV PARTI




Monteringsanvisning Nyliden stuga 25 m? v2.0

Montering
Grund
Placera ut grundstenar L145
enligt plintritningen. X
Oppna upp paketen och . >2
sortera upp materialet. o ot Sk
mm lagre
Lagg ut syllen enligt bilden. L A
Kontrollmat diagonalen for - \gARLIN A
att se att vinklarna ar ratt. | o 2
= % 5
OBS! Syllbradorna monteras | <1 ik
liggande. +— * N
Al BS3 S34§
H
&
L - Slz — LB{
1170 | 1425 | 1550

Lagg ihop forsta vaggvarvet
pa syllen. Yttervaggen ska
ligga ca 2-3mm utanfor
syllen runtom.

Skruva fast forsta
vaggvarvet i syllen med
traskruv 5,0x100mm.
Skruva snett inifrdn genom
vaggbradorna.

Ovre bild visar hur man kan
jacka ur barlinorna for att
passa mot stenarna.

OBS!
Dubbla 45x95 som barlina




Monteringsanvisning Nyliden stuga 25 m? v2.0

Stomme

Sla ihop varv efter varv enligt bilderna nedan.
Anvand medfdljande slagklossar. SIa aldrig direkt pa en brada.

Vid skarv i
knut anvands Siarvhiaiciist i
medféljande arvbleck fasts med/4 skruvar
skarvbIJeck i varje langdskarv. OBS! férbgrra/innan.
och
ankarskruv.

&
!

.




Monteringsanvisning Nyliden stuga 25 m? v2.0

Fig.1 Gavel vanster
Forborra
och skruva
fast G3, G4
samt G6

Fig.2 Mellanvagg
Forborra
och skruva
fast G8 samt
S




Monteringsanvisning Nyliden stuga 25 m? v2.0

Fig.3 Gavel hoger
Forborra
och skruva
fast G2, G3
samt G4

Fig.4 Baksida

10



Monteringsanvisning Nyliden stuga 25 m? v2.0

Fig.5 Framsida

Fig. 6 Innervagg

11




Monteringsanvisning Nyliden stuga 25 m? v2.0

Tak
Lagg i takdsarna i
urtagen.

Skruva de yttre
takdsarna med
rekommenderad
skruv.

Skruva

Montera taket.
OBS! Det star
"golv” pd buntarna.
Lagg bradorna med
finsidan indt.

Taket ska sticka ut
22mm utanfor
takdsarna runt om.

Skarva taket
fallande, d.v.s. man
behdver ej skarva
pd takdsarna.

12




Monteringsanvisning

Nyliden stuga 25 m? v2.0

Montera de nedre
vindbradorna. Dra
ner den ca 10mm
under takdsen.
Skruva i takdsen.

Vill man sedan
spika panel under
takdsarna far man
dra ner vindbradan
extra.

Montera sedan de
ovre vindbradorna.
Skruva i nedre
vindbradan och i
takbradorna.

ere )
Vindbrada Tiile

Takas =
Nedre
Vindbrada —

Kapa ur ovre
takfotsbradan
mot vindbradorna.
Kapa sedan
vindbradorna
enligt streckade
linjen.

Ovre
Vindbréda

Nedre
Vindbréda

13




Monteringsanvisning

Nyliden stuga 25 m?

v2.0

Montera golvdsarna
som bilden visar.
Dra in golvasen
under glaspartiet
och stdende
fonstret ca 20mm
frédn innervaggen.

Vill man isolera sd
monteras
golvdsarna c/c
600mm.

Skréspika eller
skruva dsarna snett
ner i syllen med 2st
spik/skruv i varje
ande.

14




Monteringsanvisning

Nyliden stuga 25 m?

v2.0

Ytterdorr/
fonsterparti

Montera ihop dorr-
och glaspartierna
med 2 st tatlister
mellan varje enlig
bild.

Montera med 8 st
4,5x70mm skruv i
varje skarv. Skruva
vaxelvis in- och
utsida.

Montera sedan
foglist pd in- och
utsida, 15mm
kortar uppe och
nere pa utsidan for
att foder ska passa
in.

‘2 x Tatningslist

Foglisten kapas 15 mm kortare

uppe och nere pa utsidan

—

Foglist pa in-/ och
utsida

15




Monteringsanvisning Nyliden stuga 25 m? v2.0

Kapa innerlisten till
dorren/partiet
enligt kapschemat
pd plocklistan.

Montera listen pa
ddrrkarmen enligt
bilden.

Listen ska sitta
45mm in frén
ytterkant pa
karmen.

>

-/A(Utsida

Anvand
rekommenderad
skruv (4,5x70mm).

Satt kilar under
d6rren/partiet sd
det kommer att
vara i jamnhojd
med golv

Dorren styrs inifrén

med innerlisten
mot vaggen.

Kapa aven
ytterfodren enligt
schemat pa
plocklistan.

)

4
A
4
/|

i

Montera fodren
enligt bilden. De
ska vara ca 15mm
in fran ytterkant pd
karmen runt om.

| |

il

Skruva/spika
endast i karmen. EJ
i vaggen.

16




Monteringsanvisning

Nyliden stuga 25 m?

v2.0

Golv

Lagg golvet. Det ar
andspontat och
skarvas fallande for
att minimera spill.

Lamna ca 12-
14mm mot
vdggarna pa
l&ngsidan av
golvet.

Lamna ca 5mm
mot vagg pa
kortsidan av
golvbradorna.

Fonster

Kapa till innerlist
enligt matt i
kaplistan och
montera pa fonster
enligt bilden

Skruv 70mm\

Utsida fonster

17




Monteringsanvisning

Nyliden stuga 25 m?

v2.0

Skjut in fonstren
med innerlisten
mot vaggen.

Kapa aven
ytterfodren enligt
schemat pa
plocklistan.

Montera fodren
enligt bilden. De
ska vara ca 15mm
in fran ytterkant pd
karmen runt om.

Skruva/spika
endast i karmen. EJ
i vaggen.

'\------ Y O T ) 2 R

il

18




Monteringsanvisning

Nyliden stuga 25 m?

v2.0

Innerdorr
Innerdorren
monteras ovanpa
golvet.

Kapa till innerlist
enligt kaplistan och
montera pa
karmen.

Listen ska sitta
45mm in frén
ytterkant pa
karmen.

Styr dorren inifran
med innerlist mot
vaggen.

Fixera med skruv i
nedre kant och
kilar upptill.

Montera foder
enligt bilden.
Skruva helst endast
i karmen.

Montera golvlist.

Satt dven en
golvlist upp och ner
vid taket pa
vardera av sidan av
biten C1.

U : =
| |

A

[

My

|

|

|
\

S

\ \

J
AN
\ ) \- \\\ \\
\ \ .‘-\ \ \\

19




